

Nr 2.

Folytatva március 25 level után

R 573/944.

Hauva, nov. 28. 1853.

Eles barátság! Levelem már kétszer
vota, s három nap óta várja postára
tételét, midőn örömmel ösmérem meg egy
levél háján kered vonásait. Ezen levél
a. o. nr 2. Mindegy akár egyis akár
kétlen.

Levelim mincsenek invernálva fa-
lán! De kérem a mit én írok kéred s te
írsz nérem, azt nyírom levelben is elle-
hetne külből, legfőlebb azon esudáltozók
sok ember; hogyan lehet e civilizált kor-
ban két ilyen ember minc erék, két nagy
szerep egymás. Hátla iszunket pedig, hogy
on valószággal nagy van!



Nem nagy van az barátság! ha va-
dahi erat késmertfőldyire lakit egymás-
tot, mintha, 25-re. az első esetben fel-
sem veszi egymás. Külbőlben én N. Thuri-
val jó ösmeretségben vagyok, mindeu me-
legobb vonalau néldül; nem aron rá oros
s allalmas hogy ez beunem ki fejlődjet.
Néku megfondulant vagy fondalant egy-

másnál, az az életemben ereleim vagy én-
vel egyetlen egyiken voltak mála. Hm! ha
én mindegyiké soz emberek östve vinná feres-
ték, az gondolv: juttána nered annyi)?

Gyorsan megjelenés Toldi zis diadán;
ha oly erinosan min gyorsan, é a min Toldi
énteli: ugy "jól vagyok a dolg". Hanem
az nem jól vagyok hogy Toldi deserával még
most is csak egy sehogz so bírassz; Ha már a
feje é lába kére van, törít-futad meg kell
leuni a doréánat is. Igarán, én is félted egy
húsz, nem mincha eröde nem ösmomé, de most
körülmeny eides ösmomé, valamint azon koramag-
nak mely é sépben hinoz, sessé' ten: én is
nagy ménerben bírótában vagyok. De azis
még is hífeim, hogz addig addig fohásztod nekí,
míg végre bevégez. Hoz legyen! az első Tol-
dávali föllejésede pedig ne is emlísd! az egye-
len példá vol! Mi a menkü less volna ke-
löléd házosa, ha mindig így mení volna. É
mi lassabban é fousolvább haladó jótágot hol
kedvül volna fel magunkat!

Emlísd szóvalag, hogy neha sofnül
vagy, gyentélkedel stb Vigapsali magad, is
az egen viláq beeg, én is beeg volnam ne-
hány nap. Valljon nem aranyér-e a bajod?

Oran áérvon baj eret alatkban gyötri az
embereket! Hanem ney mine engem megéin-
Tott több évig erelőn, tán lenivel sem ten
Fogalmad sinez aren állaporról, melyben ei vol-
tam.

Egyel vor álmaim voltak, egyhene fel-
máram, nem tudtam hogy hol vagyot? s mig
m'jönek ablat- s egyéb tárgy a bról veszenő lel-
ki s testi kím állomam ki. Majd fuzni kémpé-
ritess valami; egyhene, arár mitor, este nap,
pal egy leishaslan félelem, seregés ei lélek-
gyűggedés fogott elő, mintha a legpörelőbbi pit-
lanasban, valami ifonyi váradan vor érre.
Ha kocsin mensom az uson, ei kerises-rácos,
liba seregex, vagy valami több réperböl álló
sárgas lássam, megelless frámlálnom, mon zü-
löiben igen gyötörökem; ha valatines vagy
valaminet a neve efsambe nem juson, amjira
korbászok valami kisalátni are mindeu áron,
hogy majd megörökem bele, de are ei kissem
hogy ney járó, annar vagyot a dűföben. De
baciom nem lehes are leim, kimondani, minő
állaporsban volram ei; ez néha a főpérben
fogott elő; képrelő állaporsom; egyhene fejem-
be todal a vér, a világ mindeu vashámora
are halapáló ei elbeszélő obőrem mindeu, ez
10-12 szám jött rajjában. Borrepió rajjaim

voleak. Es' ez mind az aranyér volé. Már
hála istennek nége van ével óra. Minden pen-
szes és főfőres ismét és ételét távorkassam,
Sőt virrel életem, fejemet, tartómat nyaralásig
már jéghideg virrel gyatrau mossam. Erre
memeim ajánlani másnak is, ki elyén legyen pen-
vedne.

De emulálrol hogy más lopom én
el a papir töled euned leírásával? Igen, val
mos. velem magamat épre. De az aile pen-
vedés. elbefélni, mivel már túl vagyunk rajta
oly igen hajlandó az ember, melbel aron jó ére-
követésis hogy már túl vagyunk rajta.

Vingregeimaz jó ha kapad, jó les az
is ha fiam kapni fogja Toléri. Az láshasv
hogy a virágsegét igen nyful van rialliova;
szepelen vékony papir, his kaponsalau formatum.
In általában kiecsinglit az az seveslit. De hi
ába! a hogy lehesen!

Az én okajásom is az kedves Ja-
nosom! hogy fessit egymás igrán és
soraig; nelem van is reményem, hogy er
nyr leend. Taláig engem is akkor a mikor
feloldanak a sutela alól, és akkor arsem
mondhasom neked hogy Karán len nagy
köris. Csórolunk exepfer nőümel együtt
beuneseer. Isen áldoz meg

igurberasor Miksa